

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

медичного факультету

Харківського національного

університету імені В. Н. Каразіна

Тетяна ЛЯДОВА

Рішення

Вченої ради медичного факультету

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

від 16 жовтня 2023 року, протокол № 2

1. Заслухавши виступ декана факультету д.мед.н., професора Тетяни ЛЯДОВОЇ про подання на здобуття почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» доктора медичних наук, професора Попова Миколи Миколайовича, **Вчена рада ухвалила:** порушити клопотання перед Вченою Радою університету про подання професора кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології медичного факультету, доктора медичних наук, професора Попова Миколи Миколайовича на здобуття почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» у зв'язку з високими досягненнями в дослідницькій та педагогічній діяльності, підготовкою висококваліфікованих наукових кадрів, а також вагомий внесок у розвиток науки та освіти.

2. Заслухавши виступ заступника декана з наукової роботи к.мед.н., доцента Марії МАТВЄЄНКО, **Вчена рада ухвалила:**

- порушити клопотання перед Вченою радою університету про затвердження до друку Вісника Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, серія «Медицина» («School of Fundamental Medicine Journal»), вип. 47;

- рекомендувати до розповсюдження електронний журнал «Actual problems of modern medicine» («Актуальні проблеми сучасної медицини», Випуск 12) через мережу Інтернет та порушити клопотання перед Вченою радою університету підтримати рішення Вченої ради факультету.

3. Заслухавши виступ завідувача кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології к.мед.н., доцента Ольги ВОЛОБУЄВОЇ, **Вчена рада ухвалила:**

рекомендувати до включення до тематичного плану наукових досліджень та розробок університету науково-дослідну роботу кафедри інфекційних хвороб та клінічної імунології за темою: «Вивчення ролі імунних, автоімунних та метаболічних розладів у патогенезі та наслідках інфекційного процесу, що викликаний бактеріями, вірусами, вірусно-бактеріальними асоціаціями при гострому, затяжному та хронічному перебігу хвороби та удосконалення тактики

лікування». Термін виконання 2023-2028. Науковий керівник роботи - к.мед.н., доцент Волобуєва О.В.

4. Заслухавши виступ Голови науково-методичної комісії факультету Діани ДОРОШ, Вчена рада ухвалила:

рекомендувати до одержання грифу Науково-методичної ради університету методичні рекомендації «Організація амбулаторної допомоги дітям» для здобувачів вищої освіти 5-го року навчання медичного факультету з дисципліни «Виробнича лікарська практика. Розділ 3. Обов'язки та професійні дії лікаря-педіатра на амбулаторному прийомі». Укладачі: Шевченко Н.С., Летяго Г.В., Кашіна-Ярмак В.Л., Пархоменко Л.К. кафедри педіатрії.